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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -  ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
TKCONKAP 
Αναχωρήσεις : 16/07,23/07,30/07, 06/08,13/08,20/08 
 
Πτήσεις :  
CY 428    Λάρνακα – Αλεξανδρούπολη          17.30 – 19.30  
TK 2027   Καισαρεία – Κωνσταντινούπολη   10.55 – 12.20 
CY 429    Αλεξανδρούπολη – Λάρνακα          20.30 – 22.30  
 
Πρόγραμμα:  
 
Διανυκτερεύσεις: 
Κεσσάνη  (1), Προύσα (1), Προκόπι (3) Κωνσταντινούπολη (2) 
 

1.ΜΕΡΑ: Λάρνακα – Αλεξανδρούπολη – Κεσσάνη  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε την απευθείας 
πτήση για την Αλεξανδρούπολη. Άφιξη παραλαβή από την αρχηγό μας και άμεση 
αναχώρηση για το συνοριακό σταθμό των Κήπων, όπου μετά τις διαδικασίες 
ελέγχου θα συνεχίσουμε για την πόλη της Κεσσάνης όπου θα διανυκτερεύσουμε. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων.  
 
2.ΜΕΡΑ: Κεσσάνη  – Προύσα - Λουτρά Ιουστινιανού – Τάφος Καραγκιόζη – 
Παρατηρητήριο Μέγα Αλέξανδρου  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την  πανέμορφη Προύσα. Εδώ θα δούμε τον τάφο του 
Καραγκιόζη, τα λουτρά του Ιουστινιανού, το παρατηρητήριο του Μέγα Αλέξανδρου 
όπου βρίσκονται οι τάφοι των ιδρυτών της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Στην συνέχεια 
ελεύθερος χρόνος στην αγορά των μεταξωτών της Προύσας. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση δωματίων  Δείπνο.  
 
3. ΜΕΡΑ: Προύσα –Προκόπι 
Πρωινό και αναχώρηση νωρίς το πρωί για το Προκόπι την καρδιά της 
Καππαδοκίας. Με ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε αργά το απόγευμα στο Προκόπι. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο.  
 
4. ΜΕΡΑ: Προκόπι – Άγιος Ιωάννης Ρώσος – Μαλακοπή - Εκκλησία των 
Αγίων Θεοδώρων – Κοιλάδα Περιστρέμματος - Καρβάλη  - Προαιρετική 
πτήση με αερόστατα  
Πρωινό και αναχώρηση για να ξεναγηθούμε στην πόλη του Προκοπίου, κλασσικό 
δείγμα της Καππαδοκιακής τέχνης. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα 
αρχοντικά, στα παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης και τέλος θα αναρριχηθούμε σε 
μια ανηφορική διαδρομή στον Πέτρινο Λόφο όπου βρίσκεται το προσκύνημα του Αγίου 



 
 

Ιωάννη του Ρώσου. Συνεχίζουμε για την πιο καλοδιατηρημένη υπόγεια πολιτεία της 
Μαλακοπής με τους υπόγειους   δδιαδρόμους  δωμάτια, αποθήκες και παρεκκλήσια 
που σχηματίζουν ολόκληρους πολυώροφους λαβύρινθους. Επόμενη μας επίσκεψη η 
εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων. Επόμενή μας στάση η κοιλάδα του 
Περιστρέμματος με τις αγιογραφημένες λαξευτές εκκλησίες. Εκεί θα κατεβούμε στο 
ποταμό Μελεντίζ όπου θα κάνουμε ένα περίπατο στο φαράγγι με τις λαξευμένες στους 
βράχους πρωτοχριστιανικές εκκλησίες. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας πηγαίνουμε 
στην Καρβάλη με τα πέτρινα σπίτια και επισκεπτόμαστε την εκκλησία που μόνασε 
στο τέλος της ζωής του ο Γρηγόριος, ο Θεολόγος, ο Ναζιανζηνός. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε τη μικρή κεντρική πλατεία του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Δείπνο.  
 
*** Νωρίς το πρωί μπορούμε να κάνουμε μια προαιρετική πτήση με 
αερόστατο για να θαυμάσουμε από ψηλά το Σεληνιακό τοπίο της 
Καππαδοκίας. 
 
5Η  ΜΕΡΑ: Προκόπι  - Κοιλάδα Γκόρεμε – Άβανος – Πάσαμπαγ - Ουτσχισαρ 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στην βόρεια περιοχή της 
Καππαδοκίας. Πρώτη μας επίσκεψη η κοιλάδα του Γκόρεμε. Εδώ θα 
αντικρύσουμε κωνικούς σχηματισμούς από πορώδη πέτρα, ένα σπάνιο αξιοθέατο 
της ασυνήθιστης και τραχιάς φύσης της Καππαδοκίας. Η περιοχή διαθέτει 
περισσότερες από 360 λαξευτές υπόσκαφες εκκλησίες και πάνω από 30 διάσημες 
υπόγειες πολιτείες. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Μεγάλου Βασιλείου, την 
εκκλησία του Μήλου, της Αγίας Βαρβάρας, των Σανδάλων, την Σκοτεινή 
εκκλησία καθώς και την Εκκλησία των Κρίνων με τις εκπληκτικές αγιογραφίες. 
Μετά την κοιλάδα επίσκεψη στην Άβανο όπου θα επισκεφτούμε το περίφημο 
μουσείο κεραμικής. Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για το Πάσαμπαγ. Εδώ θα συναντήσουμε τις περίφημες 
‘νεραιδένιες καμινάδες’ που χαρακτηρίζουν τα τοπία της Καππαδοκίας. Επόμενη 
μας στάση είναι το γραφικό χωριό Ουτσχισάρ το οποίο είναι χτισμένο στη 
κοιλάδα Περιστεριών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και δείπνο.  
  

6. ΜΕΡΑ: Προκόπι – Καισαρεία - Κωνσταντινούπολη  - Βαλουκλή  -  
Παναγία  Βλαχερνών -Πατριαρχείο  – Αιγυπτιακή Αγορά  
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Καισάρειας, όπου θα πάρουμε την πτήση για 
την Κωνσταντινούπολη. Άφιξη και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το Αγίασμα της 
Ζωοδόχου Πηγής (το Βαλουκλή) και στους Τάφους των Πατριαρχών, όπου καθ’οδών 
θα δούμε τα Θεοδοσιανά Τείχη και τη Χρυσή Πύλη του Βυζαντίου. Επόμενος μας 
σταθμός η Παναγία των Βλαχερνών όπου για πρώτη φορά εψάλει ο Ακάθιστος Υμνος. 
Συνεχίζουμε με την  επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο ναό του Αγίου 
Γεωργίου, όπου θα δούμε την Κλειστή Πύλη, το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη 
Γρηγορίου. Τελευταία μας επίσκεψη η Αιγυπτιακή Αγορά. Ελεύθερος χρόνος για 
ψώνια. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση δωματίων.  
 
 



 
 

7. ΜΕΡΑ: Κωνσταντινούπολη – Αγία Σοφιά – Ιππόδρομος – Βασιλική 
Κινστέρνα – Βόσπορος  
Η σημερινή μας περιήγηση αρχίζει με το Αρχιτεκτονικό επίτευγμα, την εκκλησία-
θρύλο, την μεγαλόπρεπη Αγία Σοφία. Ακριβώς μπροστά στην πλατεία τα 
απομεινάρια του Ιπποδρόμου, με τον Χάλκινο Τρίποδα των Δελφών, τη στήλη 
του Κωσταντίνου Πορφυρογέννητου και τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου. Επόμενος 
σταθμός η Βασιλική Κινστέρνα του Ιουστινιανού. Συνεχίζουμε με την ιδιωτική 
κρουαζιέρα στο Βόσπορο. Στενό που αποτελεί, μαζί με τα Δαρδανέλια, το όριο 
μεταξύ Ευρώπης και Ασίας. Θα έχουμε την ευκαιρία, ξεκινώντας από την ακτή της 
Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική ακτή, να 
απολαύσουμε τα πιο ωραία ξύλινα yali της Κωνσταντινοπολίτικης ελίτ, τον Πύργο 
του Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
 
8. ΜΕΡΑ: Κωνσταντινούπολη  -  Κλειστή Αγορά - Αλεξανδρούπολη – 
Λάρνακα  
Μετά το πρωινό επίσκεψη στην Κλειστή Αγορά με τους 100 δρόμους και τα 4.000 
καταστήματα. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια. Αναχώρηση για την Ελλάδα και την 
Αλεξανδρούπολη όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα 
γεμάτοι από πανέμορφες εικόνες.  
 
Τιμή Κατ’ άτομο:                                                                                                                                                                                                 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
16/07,23/07,30/07 €1,139 €1,385 €1,125 
06/08,13/08,20/08 €1,159 €1,405 €1,139 

 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αλεξανδρούπολη  - Λάρνακα με 
πτήσεις της Cyprus Airways  

 Αεροπορικά εισιτήρια Καισαρεία – Κωνσταντινούπολη με εσωτερική 
πτήση της Turkish Airlines  

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 
 Μια αποσκευή 20κg και μια  χειραποσκευή 8 kg  
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* στη Κεσσάνη  με πρωινό τύπου μπουφέ 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* στην Προύσα και στην Κωνσταντινούπολη με 

πρωινό τύπου μπουφέ 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 5* στο Προκόπι με πρωινό τύπου μπουφέ 
 Τέσσερα δείπνα στα ξενοδοχεία (ένα στην Προύσα και τρία στο Προκόπι)  
 Έμπειρος τοπικός Αρχηγός / Συνοδός καθόλη τη διάρκεια του 

προγράμματος  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

με πολυτελή πούλμαν  
 Ιδιωτική κρουαζιέρα στο Βόσπορο  
 Φόροι ξενοδοχείων   
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 



 
 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 Σνάκ κατά τη διάρκεια της πτήσης  
 Τα ποτά στα δείπνα  
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Πτήση με αερόστατο στη Καππαδοκία € το άτομο  
 Νυχτερινή διασκέδαση με φαγητό, χορό και χανουμάκια 35 € το άτομο  
 Βίζα για τη Τουρκία η οποία γίνετε ηλεκτρονικά  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
Σημειώσεις :  

 Πληροφορίες για την έκδοση βίζας:  
Η έκδοση βίζας γίνεται υποχρεωτικά από τον κάθε ταξιδιώτη μέσω 
διαδικτύου. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα  www.evisa.gov.tr/en/ Κόστος γύρω στα 40 ευρώ  

 
 
 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
Κεσσάνη  Sapcı Prestige Hotel 3* 
Προύσα Anemon Hotel 4* 
Προκόπι Dinler Hotel or Suhan Hotel 5* 
Κωνσταντινούπολη The Central Palace Hotel 4* 
 
    


